クッキーポリシー

クッキー (Cookie) について

クッキーとは、ウェブサイトをご覧になった際の情報を、使用されたウェブブラウザに記憶させる機能です。当社は、当社ウェブサイトの利便性向上や品質向上を目的に、ウェブサイトの利用状況を把握するためにクッキーを使用して、アスセスログの収集、分析をおこなっています。クッキーを通じて収集した情報は、当社ウェブサイトにアクセスいただいた方々の、ご関心に合わせたサービス、情報を提供するために利用します。当社ウェブサイトを使用する場合、当社がクッキーを使用することに同意いただく必要があります。

アクセスログの使用

アクセスログの収集、分析をおこなうツールは以下の通りです。

<ツール名>Google アナリティクス

<提供者名>Google LLC

※Google アナリティクスが統計情報を収集し処理する仕組みにつきましては、<u>こちら</u>をご覧ください。

クッキーの管理方法

クッキーをブロックしたり、クッキーが送信された際に警告を表示する場合は、ブラウザの設定 をご変更ください。その手順はブラウザによって異なります。当社ウェブサイトでのクッキー使 用を管理する場合は、ブラウザのヘルプ画面をご覧ください。

クッキーをブロックすることにより、当社ウェブサイトの一部または全部の機能やコンテンツ等 にアクセス・使用することができなくなる場合があります。

当社は、このクッキーポリシーを予告なく改定することができるものとします。クッキーポリシーに関する変更は、変更後の内容が当社ウェブサイトに掲載された時点で即時に有効となります。

制定:2022年9月1日 最終改定:2022年9月1日